11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 09:03:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2010 12:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185686/answer/185687




Ecnu ecTh KaMHHM B TI0YKaX, TO 9TO HauboJjiee sSiBHAs IPUYKHA IIPUMECH KPOBU B Moue. B mo6oM
crnydae, HeoOXOOUMEI OCMOTP ¥ 00CIIefoBaHKe y yPOJIoTa IJIsi KCKITFOUYEHUS WHBIX TPUYUH 3TOMN
TPO6IIEMBI.



